

**EDITAL**  
**PREGÃO PRESENCIAL – SRP Nº. 177/2017**

**ERRATA**

A Pregoeira do Município de Catalão-GO, designada pelo Decreto nº. 416/2017, vem **RETIFICAR** o Edital de Pregão Presencial em epígrafe, no Item 1 - Preâmbulo, “Data da Entrega dos Envelopes”, “Data da Abertura e Julgamento” e “Horário”, pág. 3, na parte **onde se lê:** 15/03/2018 às 09h00min; **Leia-se: 15/03/2018 às 14h00min.** bem como o AVISO do Edital publicado no DOU e no Jornal Diário do Estado, págs. 137 e 11 (classificados e editais), respectivamente, ambos publicado em 28/02/2018, na parte **onde se lê:** 13/03/2018 às 09h00min; **Leia-se: 15/03/2018 às 14h00min.**

Catalão-GO, 13 de março de 2018.

**Kedna Alves Silvéria**  
Pregoeira